



АКЦИЯ
«НОВЫЙ ГОД
В КАЖДЫЙ ДОМ!»

Новый год – это радостное и волшебное событие, которое мы привыкли ждать с нетерпением еще с самого раннего детства. Но, к сожалению, жизнь такова, что не все дети могут ощутить себя по настоящему счастливыми в преддверии этого чудесного праздника.

Администрация ГАУ «СРЦН Белоярского района» обращается ко всем жителям района, индивидуальным предпринимателям и просто неравнодушным гражданам с просьбой принять участие в благотворительной акции, которая вновь стартует в период с 5 по 28 декабря 2018 года. В рамках акции объявляется сбор новогодних сладких подарков для детей разных категорий: с ограниченными возможностями здоровья, попавшим в трудную жизненную ситуацию, опекаемых, и малообеспеченных их многодетных семей.

Вспомните свое детство, с какой радостью и счастьем вы находили свой подарок под елкой, или получали его из рук Деда Мороза! Очень важно, чтобы дети могли сказать, что к ним пришел Дед Мороз, который осуществил их новогоднюю мечту! Хочется, чтобы маленькие граждане Белоярского района получили как можно больше ярких впечатлений от новогодних дней и полученных подарков!

Все подарки детям будут вручены Дедом Морозом и Снегурочкой лично! В Новый год должно происходить настоящее волшебство!

Давайте творить его вместе!

Подарки принимаются по адресу: пгт. Белоярский, ул. Центральная, 2

Все вопросы по телефону: 8 (34377) 5-19-00

Ответственный: Червинская

Марина Геннадьевна

